

买双色球 选号各有特点

四地彩友节前喜捧超值头奖

福彩双色球玩法有趣、奖级多,成为不少购彩者的入门首选。近日,湖南的两位609万元大奖得主、深圳593万元大奖得主、苏州828万元大奖得主、衡水13位合买中奖者现身领奖。随便买、研究买、合买……四地大奖幸运儿均凭借自己的购彩方式国庆节前拿下双色球头奖。

购彩随意

湖南彩民机选中 609 万元



9月25日,福彩双色球第2018112期开奖,开出红球号码:5、8、18、25、26、31,开出蓝球:4。当期全国中出一等奖11注,单注奖金609万余元,当期三湘彩民收获颇丰,2注头奖分落湘潭、怀化两地,其中湘潭雨湖区湘大

北苑43029429号福彩投注站的曾先生就是幸运者之一,近日,他带着爱妻来到省福彩中心,领取双色球送出的国庆大礼。

说起来,曾先生算是一位福利彩票的老彩民,毕竟接触福利彩票已有十来年了,但天生“随性”的曾先生,又像位福利彩票的新彩民,他不会每期都买,只有想起来或是恰好看到福利投注站会进去买一、二十块钱彩票,至于走势图什么的,于他而言都是浮云,有时他会自己写几组号码,心情好还会守号,就连守号他都不会每期必买,而更多的时候他选择的是机选,因为不用费脑子。

谈到这次中奖,曾先生坦言,开奖当天,他拿着3个月前购买的一张福利彩票到就近的

投注站去兑奖,一过机显示已过了领奖时间,索性也没中什么大奖,他便掏出10元钱,让老板给他打了一张机选5注的单式票,连号码都没细看就回家了。第二天,途径购票的投注站,发现特别热闹,一问才知道站里25号中出了1注双色球一等奖,心里想着,莫不是自己吧!回家仔细核对了一遍,发现第二组号码与开奖号码一字不差,不敢相信自己的曾先生,又反复核对了几遍,确认中奖后,第一时间向老婆报喜。

小两口欢欢喜喜来到省中心兑奖,虽然还未想好奖金如何使用,但俩人有一个共识,就是拿着这笔钱创业,寻找一个好的项目,让工作和生活都越来越红火。

感到孤独结缘福彩

苏州彩民机选5注中 828 万元



换号码。

去年已经中过200元的他,9月19日在张家港跑业务时,路过彩票站,就进去准备买彩票,看见里面贴着喜报,两个彩民还在议论是谁这么好运,他自己心里都毫无波澜,只是暗暗感叹,谁运气这么好。由于晚上还要和业务伙伴谈事情,他故而未做停留,赶紧前往目的地,谈完事情赶回家已经接近12点了。洗漱完,想起前两天在太仓跑业务时,买的彩票还没对奖,于是赶紧从家里的抽屉里拿出了彩票,仔细的核对了起来。

“当时真没想到,号码全中了!”小侯从没想过会中奖,得知自己中奖的这一刻,他既紧张又激动,急忙打电话给最好的朋友,微信里把票拍了照发给他,请他再核实一下,好朋友告诉他确实是中了奖,告诉他准备好接好“天上掉的馅饼”。小侯在江苏福彩网(www.jslottery.com)上查到了省中心的地址,由于太忙,过了一周他安排好工作后,来到南京,领取了属于自己的好运。

在履行了兑奖手续后,小侯询问工作人员,可不可以贡献一点点自己的爱心,他想捐出2万元。小侯认为,福利彩票是利国利民的大好事,他在扬子晚报的福彩专版上了解到,江苏福彩每年都有爱心助学、进社区爱心敬老等相关品牌公益活动,帮助社会弱势群体排忧解难。他想,要尽自己的绵薄之力,为江苏公益事业汇聚一份力量,希望帮助更多的人。

期期不落

湖南技术性彩民收获 609 万元



9月25日晚,福彩双色球第2018112期开奖,当期怀化沅陵县迎宾南路地税局5号门面43123907号福彩投注站的彩民胡先生,获得幸运女神眷顾,喜中一等奖1注,奖金609万余元,

近日,他在哥哥的陪伴下,现身省福彩中心,领取了自己的大奖。

胡先生作为一位老彩民,至今仍记得初次触彩的经历,那是2005年的一天,他在朋友的带领下,走进了福利投注站,通过机选买了一注双色球,而且第一次就中了一个篮球,收获5元钱,这次愉快的经历,让胡先生开启了与福利彩票的相伴人生。在福利彩票的众多玩法中,胡先生钟情于双色球游戏,几乎每期都会购买,而且大部分是自选号码,如果当天实在没有选号灵感,才会选择机选,经过十多年的积累,胡先生已成长为一位技术型铁杆彩民。

这次中得双色球一等奖的号码,正是胡先生自选的5注号

码,当天,他分析蓝球是4,红球他最看好18、26、31三个号码,然后再加入其它看好的号码,组成了5注单选号码。当晚拿着手机看小说的胡先生,并未意识到好运正在向自己靠拢,直到晚上11点多,投注站业主在微信群里发当晚的中奖号码,他看到蓝球是4,为自己选中蓝球而得意洋洋的胡先生,拿出彩票,一一核对红球,核对到最后一注号码时,他的呼吸慢慢变得急促起来,因为每一个号码都与开奖号码一模一样,激动不已的他,马上打电话给哥哥,第一时间与家人分享了自己的喜悦。

孝顺的胡先生表示,这笔奖金主要用于父母、家人,补贴家用,孝敬父母。

9月18日晚,双色球进行了第2018109期开奖,全国中出一等奖4注,当期江苏省的一注一等奖来自于苏州,幸运彩民机选了5注号码,投注10元,其中1注号码与当期的开奖号码完全一致,喜中一等奖,揽获奖金828万元,幸运站点是苏州太仓市双凤镇中市街58号32055711福彩投注站。

彩民小侯是安徽人,10多年前高中毕业就只身来到苏州,一直在忙着跑业务,一年365天闲下来的就是过春节那几天。十多年来,他基本上跑遍了苏州所有的镇,作为一个“新苏州人”,对于苏州比很多土生土长还要熟悉,也更有感情。

刚到苏州时,小侯朋友不多,除了工作感觉十分孤独,在一位老乡的推荐下结缘福彩双色球,工作之余,基本上是走到哪里彩票买到哪里。彩龄将近10年的他,一开始选择的是守号,由于中得不太多,老乡劝他干脆每期都

众筹合买

衡水 13 位彩民合买中 593 万元



“这是我经营的彩票站第二次开出双色球头奖啦!”投注站站长姚女士高兴地说。据姚女士介绍,2007年7月17日,她所经营彩票站开出了一注500万元大奖,如今,一等奖再次“空降”她的投注站,她非常激动。

对于中奖彩票,姚女士称那是13人合买的,号码是他老公选出的。姚女士说,现在,她的彩票站流行众筹合买,每次开奖前,他们会向想参与合买的彩民发出通知,按照一股20元进行集资,然后由他老公根据资金选择号码,双色球2018113期开奖前,共有13位彩民参与了集资,所以这593万元的大奖将由13人平分。28日一早,姚女士的老公已经和中奖彩民代表迫不及待奔赴石家庄领奖了。(综合)

走到哪买到哪

深圳技术性彩民火速领走 593 万元

9月27日晚,深圳福彩时隔两个月再次中出一等奖。9月28日上午,大奖得主李先生火速领走593万元,并详细透露了自己的选号方法。

李先生购彩20多年,此次是第一次中一等奖。据悉,他中奖的彩票为56元自选票,单注一等奖奖金为589万多元,加上小奖后总奖金593万多元,中出站点为龙岗区龙岗街道南约村炳坑西区一巷7号的第

83022569号投注站。

李先生在开奖当晚知道自己中了大奖,就在心里计划好第二天一大早来深圳福彩中心兑奖。因为工作原因,李先生去过很多城市,每去一座城市,他都有一个习惯,找家投注站买福利彩票。李先生坚持买福利彩票已经20多年了,他说:“彩票几乎是我的第二专业!除了前阵子因为台风影响没法出门买福利彩票,这20多年来我几乎从来没有中断过购彩的习惯,

之前只是中过小奖,没想到这一期就中了一等奖!”

在兑奖过程中,李先生大方地分享了自己的选号方法:“我平时都会看看中奖号码分布图,分析一下,然后自选几注打票。”

这次中奖,完全是意外之喜。李先生表示,这次中奖可以减轻他还银行贷款的压力。李先生计划还了贷款之后,将剩下的部分奖金做一点投资。